
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 05ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 -

2028) - 1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 2 DE ABRIL DE 2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 004/2025 - Ementa: ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

INDICAÇÕES

Indicações: 50/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a instalação de 01 (um) ponto de apoio do CRAS na 

localidade de Furnas, centralizando os serviços oferecidos pelo órgão ao Distrito de Milton Belo e 

adjacências, facilitando o acesso aos serviços à população.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 51/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a implantação do clube do idoso na localidade Furnas no 

Distrito de Milton Belo, com o intuito de promover a inclusão social, a autonomia e a valorização dos 

idosos.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 52/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a perfuração de 01 (um) poço profundo para a localidade 

de Jucá, para garantir o abastecimento de água para a população desta localidade ressaltando que 

atualmente essa comunidade é abastecida por carro pipa.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 53/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, solicito que seja feito a instalação e pedido de ligação de 

energia para o cemitério da localidade de Lagoa Verde.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 54/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, solicitar que seja realizado o serviço de forro em PVC da 

Escola Menino Jesus de Praga na localidade de Furnas, ressalto a importância desse serviço, haja vista 

que está se tornando cada dia mais difícil a permanência das crianças em salas de aula devido ao mau 

cheiro de fezes de morcegos que invadem toda a área da escola, sendo essencial que providências sejam 

tomadas com urgência.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -
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Indicações: 55/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação das estradas vicinais do Beco dos Pombal, 

no perímetro de estrada de terra entre a propriedade do Sr. Geraldo Fernandes e a CE 464, que devido às 

intensas chuvas, encontram-se em condições precárias, prejudicando o trânsito de veículos e pedestres. 

Ademais, aproveito a oportunidade para pleitear também a pavimentação em pedra tosca dessas estradas, 

visto que tais obras contribuirão significativamente para a melhoria da infraestrutura viária e para a 

qualidade de vida dos moradores.

Além disso, solicito a pavimentação em pedra tosca da localidade de Vila São Camilo e do perímetro de 

entrada da Comunidade de Capivara (próximo ao Centro Cultural), que também são de suma importância, 

estas intervenções irão assegurar a segurança e o bem-estar dos habitantes, facilitando o trânsito e 

proporcionando melhores condições de mobilidade à nossa população.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 56/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a climatização das salas de aula da escola Luiz Pinto de 

Agrovila, o equipamento já se encontra no local, falta o forro das salas e fechamento dos cobogó.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 57/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reforma da quadra de Vazantes próximo a Creche.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 58/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, fardamento escolar para a educação infantil do Município 

de Aracoiaba

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 59/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, contrução e ampliação do acesso da estrada vicinal que vai 

para o Riacho Fundo que dá para a CE 356, com a colocação de manilhas e a feitura de um bueiro no 

trecho próximo a chapada.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 60/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a ampliação da Escola de Ensino Fundamental João Ferreira Gadelha no 

Distrito de Ideal, e que a quadra esportiva da escola seja coberta.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 05/2025 - Ementa: INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL “JUSTIÇA PARA 

TODOS”, DISPÕE SOBRE A ASSISTÊNCIA JURÍDICA GRATUITA NO MUNICÍPIO DE ARACOIABA, 

aLegislativo Página(s) 2 de 5



Câmara Municipal de Aracoiaba

AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO COM A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO CEARÁ, 

CRIA CARGOS EM COMISSÃO, ESTABELECE SUA REGULAMENTAÇÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

Projeto de Lei Executivo: 06/2025 - Ementa: ALTERA A LEI Nº 861/05 DE 20 DE MAIO DE 2005, QUE 

DISPÕE SOBRE A DESCENTRALIZAÇÃO ADMINISTRATIVA, ESTABELECE DIRETRIZES PARA A 

GESTÃO ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS, REGULAMENTA A 

ATUAÇÃO DOS ORDENADORES DE DESPESAS, DOS FISCAIS DE CONTRATO, DO 

ACOMPANHAMENTO DOS CONVÊNIOS E DA PRESTAÇÃO DE CONTAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

INDICAÇÕES

Indicações: 50/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a instalação de 01 (um) ponto de apoio do CRAS na 

localidade de Furnas, centralizando os serviços oferecidos pelo órgão ao Distrito de Milton Belo e 

adjacências, facilitando o acesso aos serviços à população.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 51/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a implantação do clube do idoso na localidade Furnas no 

Distrito de Milton Belo, com o intuito de promover a inclusão social, a autonomia e a valorização dos 

idosos.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 52/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a perfuração de 01 (um) poço profundo para a localidade 

de Jucá, para garantir o abastecimento de água para a população desta localidade ressaltando que 

atualmente essa comunidade é abastecida por carro pipa.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 53/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, solicito que seja feito a instalação e pedido de ligação de 

energia para o cemitério da localidade de Lagoa Verde.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 54/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, solicitar que seja realizado o serviço de forro em PVC da 

Escola Menino Jesus de Praga na localidade de Furnas, ressalto a importância desse serviço, haja vista 

que está se tornando cada dia mais difícil a permanência das crianças em salas de aula devido ao mau 

cheiro de fezes de morcegos que invadem toda a área da escola, sendo essencial que providências sejam 

tomadas com urgência.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -
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Indicações: 55/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação das estradas vicinais do Beco dos Pombal, 

no perímetro de estrada de terra entre a propriedade do Sr. Geraldo Fernandes e a CE 464, que devido às 

intensas chuvas, encontram-se em condições precárias, prejudicando o trânsito de veículos e pedestres. 

Ademais, aproveito a oportunidade para pleitear também a pavimentação em pedra tosca dessas estradas, 

visto que tais obras contribuirão significativamente para a melhoria da infraestrutura viária e para a 

qualidade de vida dos moradores.

Além disso, solicito a pavimentação em pedra tosca da localidade de Vila São Camilo e do perímetro de 

entrada da Comunidade de Capivara (próximo ao Centro Cultural), que também são de suma importância, 

estas intervenções irão assegurar a segurança e o bem-estar dos habitantes, facilitando o trânsito e 

proporcionando melhores condições de mobilidade à nossa população.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 56/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a climatização das salas de aula da escola Luiz Pinto de 

Agrovila, o equipamento já se encontra no local, falta o forro das salas e fechamento dos cobogó.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 57/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reforma da quadra de Vazantes próximo a Creche.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 58/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, fardamento escolar para a educação infantil do Município 

de Aracoiaba

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 59/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, contrução e ampliação do acesso da estrada vicinal que vai 

para o Riacho Fundo que dá para a CE 356, com a colocação de manilhas e a feitura de um bueiro no 

trecho próximo a chapada.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 60/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a ampliação da Escola de Ensino Fundamental João Ferreira Gadelha no 

Distrito de Ideal, e que a quadra esportiva da escola seja coberta.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente
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Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/307
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